2006. 11. 02.

EREDMÉNYKIMUTATÁS
	ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSÚ EK.
	FORGALMI ELJÁRÁSÚ EK.

	A költségeket költségnemenként (5-ös számlaosztály) tartja nyilván. Így készítik el pl. a kereskedők és a szolgáltatók.
	A költségeket közvetlen és közvetett költségekre (6-7-es számlaosztály) bontja szét. Így készítik el pl. a termelők.


Eredményszámlák: 5-ös, 8-as, 9-es számlaosztály számlái.

ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:
01. sor: Belföldi értékesítés nettó árbevétele (91-92)
02. sor: Export értékesítés árbevétele (93-94)
I.: Értékesítés nettó árbevétele: (01+02)

03. sor: Saját termelésű készletek állományváltozása (STKÁV), (581-es számla egyenlege: záró-nyitó=állományváltozás
04. sor: Saját előállítású eszközök aktivált értéke (SEEAÉ), (582-es számla egyenlege)
II.: Aktivált saját teljesítmények (AST), (03+04)

III.: Egyéb bevételek (96)

05. sor: Anyagköltség (51)
06. sor: Igénybevett szolgáltatások (52)
07. sor: Egyéb szolgáltatások (53)
08. sor: ELÁBÉ (814)
09. sor: Eladott, közvetített szolgáltatások értéke (815)
IV.: Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)

10. sor: Bérköltség (54)
11. sor: Személyi jellegű egyéb kifizetések (55)
12: sor: Bérjárulékok (56)
V.: Személyi jellegű egyéb kifizetések (10+11+12)

VI.: Értékcsökkenési leírás (57)

VII.: Egyéb ráfordítások (86)

A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (I+II+III-IV-V-VI)

FORGALMI ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:
I.: Értékesítés nettó árbevétele

II.: Értékesítés közvetlen költségei
III.: Értékesítés bruttó eredménye (I-II)
IV.: Értékesítés közvetett költségei
V.: Egyéb bevételek
VI.: Egyéb ráfordítások
A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (III-IV+V-VI)
1. feladat: 









(15 pontos)
Egyéb ráfordítások: 


120

Értékesítés közvetlen költségei: 
890

Értékesítés nettó árbevétele: 

1810

AST: 




-30

Egyéb bevételek: 


130

Termelési költségek: 


1650

Határozza meg az üzemi, üzleti eredményt mindkét eredmény – kimutatással!

Megoldás:
ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:

I.: Értékesítés nettó árbevétele: (01+02):


1810

II.: Aktivált saját teljesítmények (AST), (03+04)

-30

III.: Egyéb bevételek (96)




130

IV.: Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)
|
IV+V+VI=termelési
V.: Személyi jellegű egyéb kifizetések (10+11+12)

|
költségek = 1650

VI.: Értékcsökkenési leírás (57)



|


VII.: Egyéb ráfordítások (86)



120

A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (I+II+III-IV-V-VI)
140

FORGALMI ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:

I.: Értékesítés nettó árbevétele


1810
II.: Értékesítés közvetlen költsége


890
III.: Értékesítés bruttó eredménye (I-II)

1810-890=920
IV.: Értékesítés közvetett költségei


790
Itt az ÁTJÁRÁSI SZABÁLYT használjuk, mely a következő:

termelési költségek – AST =közvetlen ktgek + közvetett ktgek
1650-(-30) =890+x

1650+30-890=x

790=x

V.: Egyéb bevételek




130
VI.: Egyéb ráfordítások



120
A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (III-IV+V-VI)
140
2. feladat:









(15 pontos)

Belföldi értékesítés nettó árbevétele: 
25000

AST:





-1250

Egyéb bevételek:



4900

Termelési költségek:



24900

Egyéb ráfordítások:



1350

Értékesítés közvetlen költsége:

23600

Export értékesítés árbevétele:

600

Határozza meg az üzemi, üzleti eredményt mindkét eredmény – kimutatással!

Megoldás:

ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:

I.: Értékesítés nettó árbevétele: (01+02):


25600

II.: Aktivált saját teljesítmények (AST), (03+04)

-1250

III.: Egyéb bevételek (96)




4900

IV.: Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)
|
IV+V+VI=termelési
V.: Személyi jellegű egyéb kifizetések (10+11+12)

|
költségek = 24900

VI.: Értékcsökkenési leírás (57)



|


VII.: Egyéb ráfordítások (86)



1350

A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (I+II+III-IV-V-VI)
3000

FORGALMI ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:

I.: Értékesítés nettó árbevétele


25600

II.: Értékesítés közvetlen költsége


23600

III.: Értékesítés bruttó eredménye (I-II)

25600-23600=2000

IV.: Értékesítés közvetett költségei


2550

Itt az ÁTJÁRÁSI SZABÁLYT használjuk, mely a következő:

termelési költségek – AST =közvetlen ktgek + közvetett ktgek
24900+1250=23600+x

24900+1250-23600=x

2550=x

V.: Egyéb bevételek




4900

VI.: Egyéb ráfordítások



1350

A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (III-IV+V-VI)
3000

3. feladat









(20 pontos)
Értékesítés közvetlen költsége: 



880000


Ebből ELÁBÉ:


180000

Értékesítés közvetett költségei:



9000

Értékesített tárgyi eszközök nyilvántartási értéke (86):
15400

Fizetett kamat (87):





4510

Értékpapír értékvesztése (87):



1576

Kötvényeladás árfolyam nyeresége (97):


2642

Belföldi értékesítés visszáruja (91-92 csökken):

300000

Fizetett kötbér (86):





4210

Áruk nyereségjellegű leltárértékelési különbözete (96):
7800

Társaságba bevitt vagyon könyv szerinti értéke (88):
23700
Belföldi értékesítés árbevétele (91-92):


701000

Export értékesítés (93-94):




532000

Fogyasztói árkiegészítés (91-92):



7100

Fogyasztási adó (86):





21700

Értékesített tárgyi eszköz bevétele (96):


16800

Kapott késedelmi kamat (96):



4500

Kapott osztalék (97):





2716

Behajthatatlan követelés (86):



9800

Társaságba bevitt vagyon okirat szerinti értéke (98):
25000

STK nyitó:






15600

STK záró:






17000

SEEAÉ:






2900
Költségek megoszlása:

Anyagköltség (51): 


40%

|
713300 * 0,40 = 285320
Igénybevett szolgáltatások (52):
8%

|
713300 * 0,08 = 57064
Egyéb szolgáltatások (53):

4%

|
713300 * 0,04 = 28532
Bérköltség (54):


30%

|
713300 * 0,30 = 213990
Bérjárulékok (56):


8%

|
713300 * 0,08 = 57064
Értékcsökkenési leírás (57):

10%

|
713300 * 0,10 = 71330
Határozza meg az üzemi, üzleti eredményt mindkét eredmény – kimutatással!

Megoldás:
STK záró – STK nyitó + SEEAÉ = 4300 =AST

51-57 – es : a termelési költségek.
X – 4300 = (880000 – 180000) + 9000

Az átjárási szabály kiszámolásánál a közvetlen költségből ki kell vonni az ELÁBÉ-t.

X=713300

ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:

I.: Értékesítés nettó árbevétele: (01+02):


-300000+701000+532000+7100=

940100

II.: Aktivált saját teljesítmények (AST), (03+04)

4300

III.: Egyéb bevételek (96)




7800+16800+4500=29100

IV.: Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)
285320+57064+28532+180000=









550916

V.: Személyi jellegű egyéb kifizetések (10+11+12)

213990+57064=271054
VI.: Értékcsökkenési leírás (57)



71330
VII.: Egyéb ráfordítások (86)



15400+4210+21700+9800=









51110

A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (I+II+III-IV-V-VI)
29090

FORGALMI ELJÁRÁSÚ EK. SÉMÁJA:

I.: Értékesítés nettó árbevétele


940100

II.: Értékesítés közvetlen költsége


880000

III.: Értékesítés bruttó eredménye (I-II)

60100

IV.: Értékesítés közvetett költségei


9000

V.: Egyéb bevételek




29100

VI.: Egyéb ráfordítások



51110

A: Üzemi, üzleti tevékenységek eredménye: (III-IV+V-VI)
29090
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